



22 августа Змеиногорск будет отмечать свой юбилейный день рождения. Хотелось бы, чтобы каждый житель города внес посильную лепту в благоустройство малой родины: двора, улицы, дома.

Это наш древний старинный город Змеиногорск со славной историей. Давайте будем патриотами, будем любить и беречь свою малую родину. Много не надо: убрать мусор вокруг домов, привести в порядок цветники, не сорить на улице и в общественных местах.

Уважаемые жители Змеиногорска, руководители предприятий, индивидуальные предприниматели, собственники и арендаторы земельных участков!

В связи с празднованием Дня города не обходимо на территории муниципального образования провести работу по уборке улиц от сорной растительности частных домов, магазинов, придомовых территорий, многоквартирных домов.

Жителям города необходимо привести в надлежащее состояние фасады домов, заборы и прилегающие к домам территории.

Пусть участие каждого из нас в судьбе родного города станет примером общей ответственности за будущее городского поселения. Только благодаря совместной и открытой заботе наши дети и внуки будут жить в чистом, зеленом и главное достойном уважения городе.

Верю, что каждый с пониманием отнесется к наведению порядка на своих прилегающих территориях и местах общего пользования. Надеюсь, что наш город будет по-настоящему экологически чистым, уютным и комфортным!

Глава Администрации

города Змеиногорска

Е.А. Кузнецов